

# Большой весельзак



НИКОЛАЙ СИДОРОВ

Р А С С К А З

12+

# Николай Сидоров

# Большой весельчак

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67894304](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67894304)*

*SelfPub; 2022*

## Аннотация

Комичная история о неудачной шутке, которая изменила жизнь двоих людей.

# Николай Сидоров

## Большой весельчак

У всех лицо – у него ориентировка.

Иван давно с этим смирился. Приличный костюм или книга в руках не спасали ситуацию, а великанский рост и грубый голос уничтожали любой шанс.

Они ждали лифт – он и девушка, дрожавшая осиновым листом. Лифт всё не ехал, Иван молчал, девушка боялась. Тишина пахла духами и неловкостью.

Решив успокоить случайную попутчицу, Иван повернулся к девушке и прохрипел басом:

– Не переживайте, всё будет хорошо.

От услышанного девушка затряслась ещё больше, прижалась к стене, всем видом показывая, что хорошо ей не будет не только с Иваном, но и без него полегчает не скоро.

Иван пожал плечами, зашёл в лифт и уехал один.

Когда лифт поднялся на нужный этаж, Иван вспомнил, что забыл ключи от квартиры в машине. Он шагнул обратно в лифт и нажал кнопку первого этажа.

«А там же эта, – сообразил Иван, – мышь пугливая, но хорошенькая, и ножки крепенькие, и попочка. Надо пошутить, может, ей весёлые нравятся...»

Встав как можно вальяжней и, по его мнению, сексуальней, он стал ждать прибытия.

Когда двери открылись, они встретились взглядом, Иван томно улыбнулся и едва слышно хрипнул:

– Привет...

Девушка испугано хрюкнула и бросилась прочь из подъезда. С перепугу она не заметила стеклянную дверь и, врезавшись в неё, рухнула на пол.

Иван тихо выругался.

У всех лицо – у него ориентировка. Он давно с этим смирился, но всякий раз раздражался.

Чтобы не оставлять девушку лежать на холодном полу, Иван взял её на руки и пошёл за ключами в машину.

– А ну стоять! – раздался командный, но испуганный голос, как только Иван вышел в холл подъезда.

Из маленького окошка на него строго смотрела сморщенная консьержка.

– Ты куда, громила, девчужку поволок? Учти, как ты баловать начал, я сразу полицию вызвала.

Чтобы разглядеть собеседницу получше, Иван наклонился к окошку.

Консьержка, решив, что это идеальный момент, чтобы

обезвредить маньяка, тут же саданула из газового баллончика в страшную рожу громилы. Уворачиваясь от едкой струи, Иван отпрыгнул назад и развернулся.

Крепенькие ножки девушки описали дугу и со всего маху врезали по физиономиям подкрадывающихся сзади полицейских.

Увидев, как только прибывшее подкрепление в форме падает на пол, консьержка лишилась чувств.

Корчась от боли, Иван осторожно положил девушку возле двери, выскочил на улицу и, упав на колени, с диким воем принялся протирать глаза снегом.

Очнувшись, девушка почувствовала жжение в глазах, выскочила на улицу, увидела там орущего в снегу Ивана, бросилась обратно, споткнулась о тела лежащих полицейских и, врезавшись в стеклянную дверь, снова потеряла сознание.

Когда Иван смог хоть немного видеть происходящее вокруг, рядом уже были кряхтящие и кашляющие полицейские, которые требовали объяснений.

Пока, хрипя и отплёвываясь, Иван объяснялся с полицейскими, девушка снова пришла в себя. Испугавшись страшных голосов за дверью, она забаррикадировалась в комнате консьержки, держа наготове найденный в сумочке электрошокер.

Полицейские проверили документы Ивана, выслушали

его версию и вернулись в подъезд.

На всякий случай пристегнув Ивана к батарее наручника-ми, один встал у выхода, второй постучал в дверь консьержки.

– Откройте, полиция.

Перепуганная девушка открыла дверь.

В этот момент очнулась старушка-консьерж и чихнула. От неожиданности девушка нажала на курок и разрядом тока отправила полицейского на пол.

Решив, что девушка с Иваном заодно, второй полицейский схватился за дубинку и бросился на неё.

С криком «А ну не тронь!» Иван сорвал батарею с креплений и срубил ею бегущего полицейского.

Девушка удивлённо посмотрела на стоящего в клубах пара Ивана.

Консьержка, увидев, как девушка стреляет шокером в полицейского, подкралась сзади и что есть силы огрела её связкой ключей. Та в третий раз за вечер потеряла сознание.

Иван всплеснул руками и тихонько выругался. Чтобы лежащие на полу тела не повредились от прибывающего кипятка, он взвалил на себя полицейских, взял на руки девушку и пошёл к выходу.

Консьержка, поняв, что здоровенный маньяк уходит у неё из-под носа, да ещё и уносит все тела, мёртвой хваткой вцепилась громиле в ногу и завопила во всё горло.

В клубах пара, обвешанный полицейскими, с девушкой на руках и вопящей старушкой на ноге, Иван вышел из подъезда, где его встретил наряд полиции, вызванный разбуженными соседями.

После долгих разбирательств в отделении всех отпустили домой, а Ивану дали пятнадцать суток.

У всех лицо – у него ориентировка. Он давно с этим смирился, и только обладательница крепких ножек называет его «мой большой весельчак».